



## **В Московской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве девушки, а также умышленном причинении вреда здоровью и разбойном нападении**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в умышленном причинении легкого вреда здоровью (п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ), разбойном нападении (п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ) и убийстве (п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что 6 октября 2018 года около 23 часов мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к своему знакомому и предложил совершить прогулку по городу. Получив отказ, обвиняемый достал из кармана куртки нож и нанес им удар в область лица знакомого.

После совершения преступления мужчина направился к улице Ленина Истры, где совершил разбойное нападение на проходившую мимо 27-летнюю девушку. Он нанес потерпевшей множественные удары ножом в область живота, груди и лица, после чего завладел ее сумкой и скрылся с места происшествия.

Мужчина был задержан в Кемеровской области. На стадии предварительного расследования он полностью признал свою вину в совершенном преступлении и раскаялся в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406932>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---